
  



Есе «як впливати на людей?» за Д. Карнегі 

Дільність впливу на інших людей – це важлива складова нашого 

повсякденного життя та професійного успіху. Дейл Карнегі, відомий 

американський письменник і лектор, досліджував психологію взаємодії між 

людьми і розробив принципи впливу на інших, які досі залишаються 

актуальними. У своїй книзі "Як завоювати друзів та впливати на людей" він 

виклав ці принципи, і їх можна зведені до кількох основних ідей. 

Позитивне ставлення і зацікавленість в інших: 

Карнегі підкреслював важливість позитивного ставлення до інших 

людей. Він закликав бути щирими в своєму інтересі до інших і проявляти 

інтерес до їхніх думок і поглядів. Він сказав, що намагатися зрозуміти інших 

людей, відчувати їхні почуття і ставитися до них з повагою допомагає 

впливати на них позитивно. 

Спілкування з людьми у відповідному ключі: 

Карнегі вказував, що кращий спосіб впливати на інших - це говорити з 

ними на їхній мові, враховуючи їхні інтереси та погляди. Він рекомендував 

покладатися на спільні інтереси і знайти точки зору, які об'єднують. 

Підкреслення досягнень та переваг інших: 

Інший важливий принцип Карнегі полягає в тому, щоб підкреслювати 

досягнення та переваги інших людей. Він стверджував, що кожна людина має 

потребу в похвалі та визнанні. Тому, навіть якщо ви маєте критикувати, робіть 

це обережно та після того, як ви вже виразили захоплення їхніми сильними 

сторонами. 

Спілкування відповідно до інтересів інших: 

Ще однією важливою ідеєю Карнегі є те, щоб спілкуватися відповідно 

до інтересів інших, а не лише висловлювати свої власні думки і погляди. Він 

навчав, що це дозволяє вам легше дійти до спільних рішень і отримати більше 

підтримки від інших. 

Спільні цілі і співпраця: 



Карнегі вважав, що спільні цілі і співпраця є ключами до успішного 

впливу на інших. Він закликав знайти спільний мовний рівень та спільні цілі, 

що об'єднують всіх учасників і зробити кожного учасника частиною команди, 

спрямованої на досягнення цих цілей. 

У підсумку, Дейл Карнегі надав цінні поради щодо того, як впливати на 

людей. Його принципи базуються на емпатії, повазі до інших і здатності 

співпрацювати для досягнення спільних цілей. Ці ідеї залишаються 

актуальними і сьогодні і можуть бути корисними для досягнення успіху в 

різних аспектах життя. 

 


